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ΘΕΜΑ: « Αναγκαία η Επίσπευση της Διαχείρισης Αντιρρήσεων και Πρόδηλων 

Σφαλμάτων στους Δασικούς Χάρτες του νομού Λασιθίου » 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το επισυναπτόμενο δημοσίευμα της 28ης Νοεμβρίου 2024 από την 

ΕΡΤ, το οποίο αναδεικνύει τις έντονες διαμαρτυρίες πολιτών στο νομό Λασιθίου σχετικά με 

την καθυστέρηση στην εξέταση αντιρρήσεων και πρόδηλων σφαλμάτων στον Δασικό Χάρτη. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, οι πολίτες εκφράζουν αγανάκτηση για τη γραφειοκρατική 

στασιμότητα και την αδυναμία διεκπεραίωσης περισσότερων από 14.000 υποθέσεων. Η 

Επιτροπή Δασολογίου φέρεται να έχει εκδώσει μόνο δύο αποφάσεις τα τελευταία δύο χρόνια, 

δημιουργώντας σημαντικά προβλήματα στους ιδιοκτήτες ακινήτων, που κινδυνεύουν να 

απωλέσουν τα δικαιώματά τους. Η κατάσταση χαρακτηρίζεται ως τοπικό πρόβλημα, καθώς σε 

άλλες περιοχές της Κρήτης η διαδικασία εξελίσσεται κανονικά. 

Προβληματισμό προκαλεί η αναφορά ότι μέλη των επιτροπών επιχειρούν να μετατρέψουν 

δασωμένους αγρούς σε «Ανέκαθεν Ακαλλιέργητες Δασικές Εκτάσεις» (ΔΔ), ακυρώνοντας 

ιδιοκτησιακά δικαιώματα, παρά το γεγονός ότι οι εκτάσεις αυτές έχουν νόμιμους τίτλους και 

το Δημόσιο δεν έχει προβάλει δικαιώματα κυριότητας επ’ αυτών. 
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Επιπλέον, οι πολίτες επισημαίνουν ότι η κατάσταση αυτή δημιουργεί αδιέξοδο και ζητούν την 

άμεση παρέμβασή σας για την επίλυση του προβλήματος. 

Παρακαλούμε όπως εξετάσετε τα παρακάτω: 

1. Την επίσπευση της διαδικασίας εξέτασης των αντιρρήσεων και πρόδηλων σφαλμάτων 

στους Δασικούς Χάρτες για το νομό Λασιθίου. 

2. Τη λήψη μέτρων για την αποκατάσταση της εύρυθμης λειτουργίας των αρμόδιων 

επιτροπών, ώστε να επιταχυνθεί η διαδικασία και να προστατευθούν τα δικαιώματα 

των πολιτών. 

Ευελπιστούμε σε άμεσες ενέργειές σας για την άρση των αδιεξόδων και τη διασφάλιση των 

δικαιωμάτων ιδιοκτησίας των πολιτών. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 
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